



На службе Отечеству

2



Месячник сплочения

3



На Западном фронте и Дальнем Востоке

3



Фестиваль солдатской песни

4

Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

ДОЛГ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!

СУВОРОВСКИЙ НАТИСК

21 февраля

2015 года

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА, КРАСНОЗНАМЕННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



23 - ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА



• Армия и общество

ЖИВЫЕ ЦВЕТЫ И МИНУТА МОЛЧАНИЯ...

15 февраля в Хабаровске прошли торжественные мероприятия, посвященные 26-й годовщине вывода советских войск из Афганистана и Дня памяти о россиянах, исполнивших служебный долг за пределами Отечества.

Чествование началось торжественным собранием в Хабаровской краевой филармонии и центральной прокуратурой с участием архитектора Адриана Григорьевича Абрамова, представителей ветеранских и общественных организаций Хабаровска. Всего в зале собралось около 350 ветеранов Вооруженных сил РФ, воевавших в Афганистане, Чечне, других странах и других малых военных конфликтов, членов семей погибших воинов, действующих воинов-спецназовцев, школников и воспитанников детских военно-патриотических клубов. От Восточного военного округа в мероприятии участвовал заместитель начальника управления разведывательных войск и артиллерии ВВО Герой России полковник Дмитрий Клименко.

Затем состоялось традиционное шествие ветеранов в колонне, ведущей цветы «Воинам, погибшим в вооруженных конфликтах и локальных войнах» к мемориалу. Вслед за ними живые цветы возложили командующий войсками ВВО генерал-полковник Сергей Суровикин, заместитель председателя Правительства края по социальному развитию Владимир Чуков, председатель Законодательной думы края Виктор Чуцов, мэр Хабаровска Александр Соколов, митрополит Хабаровский и Приморский Ингрид, председатель краевого отделения обществен-

ной организации «Воинское братство» Евгений Смычников, председатель краевого отделения общественной организации «Российский союз ветеранов Афганистана» Юрий Рощин, председатель Хабаровского краевого совета ветеранов, представители Вооруженных сил и правоохранительных органов Виктор Дерябкин.

Приступившие почтить память погибших в бою и на службе ветераны, возложили цветы к мемориалу. Вслед за ними живые цветы возложили командующий войсками ВВО генерал-полковник Сергей Суровикин, заместитель председателя Правительства края по социальному развитию Владимир Чуков, председатель Законодательной думы края Виктор Чуцов, мэр Хабаровска Александр Соколов, митрополит Хабаровский и Приморский Ингрид, председатель краевого отделения обществен-

ной организации «Воинское братство» Евгений Смычников, председатель краевого отделения общественной организации «Российский союз ветеранов Афганистана» Юрий Рощин, председатель Хабаровского краевого совета ветеранов, представители Вооруженных сил и правоохранительных органов Виктор Дерябкин.

Приступившие почтить память погибших в бою и на службе ветераны, возложили цветы к мемориалу. Затем все участники церемонии поклонились героям.

Аналогичная церемония состоялась у мемориала-памятника «Черный тюльпан».

Петр АСАНОВ. Фото автора (Продолжение темы на 4-й стр.)

• Памятная дата

ХРАНИТЕЛИ ОКТАНОВЫХ ЧИСЕЛ

Готовность к применению современных боевых комплексов и обновленного вооружения, военной и специальной техники во многом зависит от высокой работы спасательных и медицинских подразделений и спасателей погранвойск. ГСМ позволяет выполнять запланированные мероприятия боевой подготовки и хозяйственной деятельности Восточного военного округа в полном объеме. Вот и получается, что существование Вооруженных сил невозможно без такой весомой части, как Служба горючего. Сотрудники данной структуры являются настоящими хранителями «октановых чисел».

В канун профессионального праздника корреспондент «СИ» побывал на складе по хранению материальных и технических средств Службы горючего центра МТО Восточного военного округа, который с 2009 года руководит Владимир АВДИЕВ.

На первый взгляд, скажется, что работа склада строится на базе склада горючего, но это не так. Топливные и смазочные материалы и их выдачи конкретным частям и организациям, однако это не совсем верно. Как и в любой работе, здесь приступает масса деталей, которые, без особого труда, могут быть решены. Это и правильная организация хранения ГСМ, и обеспечение противопожарной безопасности, и осуществление пожарного контроля за всеми материалами.

В качестве примера достаточно привести такой неочевидный факт - в процессе транспортировки, приема, хранения и отпуска топлива неизбежны. Они происходят потому, что технические средства для работы с

топливом не обладают абсолютной герметичностью, а топливо по своей природе подвержено испарению. Но топливо и смазочные материалы и их выдачи конкретным частям и организациям, однако это не совсем верно. Как и в любой работе, здесь приступает масса деталей, которые, без особого труда, могут быть решены.

Это и правильная организация хранения ГСМ, и обеспечение противопожарной безопасности, и осуществление пожарного контроля за всеми материалами.

(Окончание на 4-й стр.)

• Примите поздравления!
ПРАЗДНИК, ОЛИЦЕТВОРЯЮЩИЙ СЛАВУ И ДОБЛЕСТЬ!

Дорогие земляки!
Сердечно поздравляю вас с особым
днем - Днем защитника Отечества.

Став поистине всенародным, этот
день олицетворяет славу и доблесть
Вооруженных сил, ратные подвиги
заслуженных ветеранов, неразрывную
связь поколений воинов.

В Хабаровском крае земляков в
воинской форме почтят во все времена
даже самые дальневосточники все-
таки посыпят на нашу землю, проно-
дят мужество и стойкость, нести
блестящее волю и победу, с честью при-
уможили воинскую славу, защищая
Родину.

С особой гордостью мы вспоминаем героические подвиги воинов-
фронтовиков в годы Второй мировой войны. В преддверии 70-летия
Великой Победы мы выражаем нашим ветеранам глубокую призна-
тельность и благодарность.

Нынешнее поколение воинов- дальневосточников достойно продолжает
жестокие трады, выполняя воинский долг по защите дальневосто-
ческих рубежей России.

Сегодня, в столь непростое время, нет задачи важнее, чем обеспе-
чить безопасность мирного труда наших граждан. Благодаря неустан-
ному труду воинов- дальневосточников на должном уровне обеспе-
чивается боевая готовность войск.

День защитника Отечества - это праздник и тех, чьим талантом и тру-
дом создаются новые виды вооружения и военной техники, кто стоя-
т на страже здоровья военнослужащих, обеспечивает их службу, по-
могает преодолевать жесткие трудности и невзгоды.

Комсомольские авиастроители выпустили на 100 процентов госу-
дарственный оборонный заказ 2014 года, поставив в ВВС и ПВО России
12 серийных многофункциональных истребителей Су-35С.

Особые слова признательности - семьям военнослужащих.

Искренне поздравляем всех ветеранов, воинов и жителей края с Днем защит-
ника Отечества.

От всей души желаю доброго здоровья, благополучия, мира и успе-
хов в служении России.

С праздником!

Губернатор Хабаровского края Вячеслав ШПОРТ.

• Навстречу 70-летию Победы
Губернатор, председатель правительства
Хабаровского края Вячеслав ШПОРТ:

«БУДУТ И ПАРАД, И СОЛДАТСКАЯ КАША»

Немногим более двух месяцев осталось до главного праздника страны - Дня Победы. О том, что делают власти для предст-
авителей поколения, принесшего нам Победу, а также о том, какие мероприятия ожидают жителей края в праздничные дни - бес-
еда с губернатором, председателем правительства Хабаровского края Вячеславом ТИХОВИЧЕМ.

- Вячеслав Иванович, как известно, еще недавно до оби-
ца. Председатель РФ Владимир Пу-
тин подписал Указ №417 «О под-
готовке и проведении празднования
70-й годовщины Победы в Ве-
ликой Отечественной войне 1941-
1945 годов». Что было сделано
для его реализации в Хабаров-
ском крае?

- Конечно, первоочередное вни-
мание мы уделяем улучшению соци-
ально-экономических условий
жизни ветеранов. На 1 февраля эта-
го года в нашем крае было 140
тысяч ветеранов. В том числе 1 400
инвалидов и участников войны; 7
403 труженика тыла; 188 бывших
несовершеннолетних узников фа-
шистских концлагерей; 71 житель
блока блокадного Ленинграда, а также
2447 вдов участников войны. Все
это в полном объеме предоставляется
легкоты и социальные гаран-
тии, установленные федеральным и
краевым законодательством.

- Ежегодно мы обуствуем жи-
лища ветеранов, улучшаем жи-
знь, условия жизни ветеранов. Определенная потребность в соци-
альных услугах и конкретной по-
мощи. Например, в 2014 году со-
циальная поддержка в виде матери-
альной помощи, продуктовых на-
боров, бытовой техники получили
11 000 ветеранов войны и вдов участников войны на общую
сумму 29,8 млн. руб. В этом году
от 9 Мая мы вновь обуствуем жи-
лищно-бытовые условия ветеранов
и вдов участников войны. В том числе
49 вдов ветеранов войны получат ЕДП;

- ожидает новых квартир. На ре-
шение этого вопроса требуется 160
млн. рублей. В соответствии с Феде-
ральным законом «О федеральном бюджете на 2015 год и плановый пе-
риод 2016-2017 годов», в бюджете

Хабаровского края на эти цели в 2015 году предусмотрены субвенции в сумме 100,1 млн. рублей. В 2014 г. суб-
венции из федерального бюджета в крае не поступали.

Дефицит средств составляет 59,9 млн. рублей.

В настоящее время в г. Хабаровске завершается строительство библиотеки им. А.П. Чехова (стадион «Спартак» - апрель 2015 г.). Ключи
от здания в торжественной обста-
новке будут вручены в канун празд-
нования Дня Победы.

(Окончание на 2-й стр.)

